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		Průvodci	


	
		Úplná oprava: Nepodařilo se načíst zprávu o dokumentu PDF v systému Windows 10
			
			

	
	
	
		
	PDF je jedním z nejpopulárnějších formátů pro dokumenty, ale chyba Nepodařilo se načíst dokument PDF už delší dobu straší uživatele PC.
	Než budete postupovat podle pravidelných kroků pro řešení potíží, možná budete chtít úplně hledat nové řešení - nainstalujte si Adobe Reader.
	Neváhejte se podívat na další podobná řešení v naší sekci editorů PDF.
	Opravte všechny problémy, které by mohly ohrozit vaše projekty, pomocí tohoto centra řešení problémů Adobe.

Formát PDF je jedním z nejpopulárnějších formátů pro dokumenty, ale mnoho uživatelů uvedlo, že se nepodařilo načíst zprávu dokumentu PDF do počítače.
Tato chyba vám zabrání v prohlížení dokumentů v počítači, ale existuje způsob, jak to opravit. 
Existuje mnoho problémů s dokumenty PDF, se kterými se můžete setkat, a když už mluvíme o zprávě Nepodařilo se načíst dokument PDF , zde jsou některé podobné problémy hlášené uživateli:
	Nepodařilo se načíst dokument PDF Chrome, Adobe, v prohlížeči, Opera, Outlook, ve Firefoxu - Tato chybová zpráva může ovlivnit jakýkoli prohlížeč a dokonce i další aplikace, které zvládají soubory PDF. Chcete-li problém vyřešit, aktualizujte prohlížeč na nejnovější verzi nebo zkuste použít vyhrazený prohlížeč PDF.

Jak mohu opravit chybu Nepodařilo se načíst dokument PDF ?

	Stáhněte si nejnovější verzi aplikace Adobe Reader
	Zkuste jiný prohlížeč
	Přeinstalujte Google Chrome
	Změňte nastavení PDF v prohlížeči Chrome
	Zkontrolujte, zda je Google Chrome aktuální
	Odstraňte problematické rozšíření
	Vyčistit mezipaměť
	Resetujte Google Chrome
	Zkuste použít čtečky PDF třetích stran


1. Stáhněte si nejnovější verzi aplikace Adobe Reader

Pokud se váš dokument PDF nepodařilo načíst, může být váš aktuální prohlížeč PDF poškozen. V takovém případě může být pro vás nejlepším řešením instalace nové aplikace pro zpracování všech souborů PDF.
Dlouhý příběh, Adobe Acrobat Reader je přirozenou volbou. Tento nástroj umožňuje nejen prohlížet dokumenty PDF, ale také bezplatně podepisovat, spolupracovat (shromažďovat a sledovat zpětnou vazbu), přidávat poznámky a sdílet soubory PDF.
Proto byste neměli ztrácet čas a popadnout software z oficiální distribuční stránky společnosti Adobe.
Na jejich stránce neváhejte vybrat aktuální systém OS a požadovaný jazyk. Nakonec klikněte na tlačítko Stáhnout .
Adobe Acrobat Reader
Jaký lepší způsob, jak se zbavit všech problémů souvisejících s PDF, než pomocí nejznámějšího editoru a čtečky PDF na světě. Zkušební verze zdarma   Navštivte web2. Zkuste jiný prohlížeč

Pokud se vám ve vašem prohlížeči stále zobrazuje zpráva Nepodařilo se načíst dokument PDF , problém pravděpodobně souvisí s vaším prohlížečem. Několik uživatelů uvedlo, že problém vyřešili jednoduše přepnutím na jiný prohlížeč.
Jednou ze skvělých alternativ k tomu, co používáte, je Opera. Je vytvořen pomocí Chromium enginu, takže je rychlý a spolehlivý jako Chrome, ale má mnohem menší požadavky na zdroje.
Pokud jde o správu dokumentů PDF, Opera to zvládne úplně sama, ale její možnosti lze výrazně rozšířit pomocí rozšíření. 
To vám zase umožní proměnit Operu ve vyhrazený editor PDF, pokud chcete.
Opera
Procházejte internet a načítejte a zobrazujte soubory PDF pomocí nejrychlejšího a nejspolehlivějšího webového prohlížeče na světě. Zdarma   naleznete na webových stránkách3. Přeinstalujte Google Chrome

Pokud jste se již pokusili resetovat Google Chrome, ale bez úspěchu, zkuste jej znovu nainstalovat. Někdy se může instalace poškodit, což povede k tomuto a mnoha dalším problémům. Chcete-li problém vyřešit, doporučujeme Chrome přeinstalovat úplně.
Existuje několik způsobů, jak toho dosáhnout, a nejlepší způsob, jak to udělat, je použít odinstalační software, jako je IoBit Uninstaller . Pomocí odinstalačního softwaru odstraníte všechny soubory a položky registru spojené s Chrome, abyste zajistili, že zbylé soubory nebudou rušit budoucí instalace.
Iobit Uninstaller 9 Pro
Odeberte z počítače veškerý nežádoucí software a připravte se na čistou přeinstalaci pomocí tohoto úžasného nástroje. 19,99 $ / rok   Získejte nyníJakmile Chrome odstraníte, stáhněte a nainstalujte nejnovější verzi a zkontrolujte, zda problém stále přetrvává.

4. Změňte nastavení PDF v prohlížeči Chrome
	Otevřete Chrome a klikněte na tlačítko Nabídka v pravém horním rohu.
	Z nabídky vyberte Nastavení .


	Posuňte se úplně dolů a klikněte na Pokročilé .


	V části Ochrana osobních údajů klikněte na Nastavení obsahu .


	Nyní vyberte ze seznamu dokumenty PDF .


	Nyní povolte možnost Stáhnout soubory PDF místo automatického otevírání v prohlížeči Chrome .



Podle uživatelů, pokud se vám v prohlížeči Chrome nepodařilo načíst zprávu o dokumentu PDF , problém může být v nastavení obsahu.
Ve výchozím nastavení je Chrome nastaven na interní otevírání souborů PDF, ale tento problém byste mohli obejít jednoduše tak, že se rozhodnete otevírat soubory PDF ve vyhrazeném prohlížeči PDF.
Poté se stáhnou všechny dokumenty PDF, které se pokusíte zobrazit v prohlížeči Chrome, a budete je muset otevřít ve čtečce PDF třetích stran.
To není nejlepší řešení, ale je to solidní řešení, které fungovalo u mnoha uživatelů, takže si ho možná budete chtít vyzkoušet.

Soubory PDF se v systému Windows 10 netisknou správně? Podívejte se na tohoto úplného průvodce.

5. Ujistěte se, že je Google Chrome aktuální
	Klikněte na tlačítko Nabídka v pravém horním rohu.
	Nyní zvolte Nápověda> O Google Chrome .


	Zobrazí se nová karta s aktuální verzí prohlížeče Chrome, kterou jste nainstalovali.
	Kromě toho Chrome nyní zkontroluje nejnovější aktualizace a automaticky je nainstaluje na pozadí.



Podle uživatelů se někdy může zobrazit zpráva Nepodařilo se načíst dokument PDF, pokud je váš prohlížeč zastaralý. Určité závady se mohou objevit jednou za čas, ale nejlepší způsob, jak s nimi zacházet, je aktualizovat prohlížeč.
Google Chrome automaticky stáhne chybějící aktualizace na pozadí, ale někdy můžete aktualizaci z různých důvodů přeskočit.
Jakmile jsou aktualizace nainstalovány, zkontrolujte, zda problém stále přetrvává.

6. Odstraňte problematické přípony
	Klikněte na ikonu nabídky v pravém horním rohu a v nabídce vyberte Další nástroje> Rozšíření .


	Nyní byste měli vidět seznam všech rozšíření, která jste nainstalovali.
	Chcete-li rozšíření deaktivovat, stačí kliknout na malý přepínač vedle názvu rozšíření. Tento postup opakujte pro všechny přípony v seznamu.



Mnoho uživatelů používá nejrůznější rozšíření, aby vylepšilo funkčnost prohlížeče Google Chrome. Některá rozšíření však mohou rušit váš prohlížeč a způsobit selhání načítání zprávy dokumentu PDF při prohlížení určitých souborů.
Možná však budete moci tento problém vyřešit jednoduše vyhledáním a deaktivací problematických rozšíření.
Jakmile deaktivujete všechna rozšíření, restartujte Chrome. Pokud se problém neobjeví, je jisté, že tento problém způsobuje jedno z vašich rozšíření. Chcete-li přesně určit problém, doporučuje se povolit rozšíření jeden po druhém, dokud se vám problém nepodaří znovu vytvořit.
Jakmile najdete problematické rozšíření, odstraňte jej a zkontrolujte, zda problém trvale vyřeší.

7. Vymažte mezipaměť
	Klikněte na ikonu Nabídka v pravém horním rohu a z nabídky vyberte Nastavení . Přejděte do dolní části stránky a klikněte na Upřesnit .
	Nyní klikněte na Vymazat údaje o prohlížení .


	Nyní musíte nastavit Časový rozsah na Celé období .
	Pokračujte kliknutím na tlačítko Vymazat data .



Váš prohlížeč ukládá do vašeho počítače nejrůznější soubory, aby zobrazoval určité webové stránky rychleji, ale někdy se mohou soubory mezipaměti poškodit, což může vést k různým chybám.
Pokud se vám zpráva Nepodařilo se načíst dokument PDF , problém pravděpodobně souvisí s vaší mezipamětí. Chcete-li ji opravit, doporučujeme vám ji vymazat.
Po chvíli bude vaše mezipaměť vymazána a problém by měl být vyřešen.

8. Resetujte Google Chrome
	Otevřete kartu Nastavení, posuňte se úplně dolů a klikněte na Pokročilé .
	Vyhledejte sekci Obnovit a vyčistit a klikněte na tlačítko Obnovit nastavení .


	Nyní potvrďte kliknutím na tlačítko Reset .



Podle uživatelů může někdy dojít k tomuto problému v určitých nastaveních ve vašem prohlížeči. Pokud nemůžete najít problematické nastavení, doporučujeme obnovit výchozí nastavení prohlížeče.
Tímto způsobem odstraníte všechna rozšíření, nastavení a historii prohlížení. V případě, že si chcete uchovat některá svá data, například záložky, měli byste je zálohovat nebo povolit synchronizaci.
Po resetování prohlížeče zkontrolujte, zda problém stále přetrvává. Chcete-li obnovit nastavení a historii prohlížení, nezapomeňte se přihlásit ke svému účtu Google a všechna vaše data budou obnovena.

9. Zkuste použít čtečky PDF třetích stran

Zpráva o selhání dokumentu PDF se někdy může vztahovat pouze k vašemu webovému prohlížeči. Ačkoli čtení souboru PDF v prohlížeči je nejpřímější řešení, někdy je lepší použít vyhrazenou čtečku PDF.
Nitro Free PDF Reader je skvělý prohlížeč PDF a nabízí mnoho pokročilých funkcí, které ve svém prohlížeči nenajdete. Pokud se vám stále zobrazuje tato chybová zpráva ve vašem prohlížeči, možná je ideální čas zvážit použití specializované čtečky PDF.
⇒ Stáhnout nyní Nitro Free PDF Reader

Nepodařilo se načíst zprávu o dokumentu PDF obvykle souvisí s vaším prohlížečem a ve většině případů můžete problém vyřešit změnou nastavení. Pokud to nefunguje, můžete zkusit jiný prohlížeč nebo použít vyhrazenou čtečku PDF.
Které řešení pro vás fungovalo? Dejte nám vědět v sekci komentáře níže!
FAQ: Další informace o prohlížení a úpravách PDF
	Proč se moje PDF neotvírá?

Pokud nemůžete otevřít dokumenty, může být váš prohlížeč PDF poškozen. Zkuste odinstalovat a stáhnout nejnovější verzi čtečky, jak je popsáno v této vyhrazené příručce.
	Jak mohu otevřít soubor PDF bez aplikace Adobe Reader?

Pomocí prohlížeče Google Chrome můžete otevírat místní soubory PDF, proto klikněte pravým tlačítkem na svůj PDF a vyberte Google Chrome z možností Otevřít pomocí . Tato rozšíření pro Chrome byste měli používat také pro úpravy PDF.
	Mohu upravovat soubory PDF v Dokumentech Google?

Ano, je to možné. Klikněte pravým tlačítkem na svůj PDF a vyberte Dokumenty Google z Otevřít v a použijte tohoto rychlého průvodce, když Dokumenty Google nebudou tisknout.

Poznámka redakce : Tento příspěvek byl původně publikován v dubnu 2020 a od té doby byl přepracován a aktualizován v srpnu 2020 kvůli svěžesti, přesnosti a komplexnosti.
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